
ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, 
які має надати акціонер (представник акціонера) для участі у загальних зборах 

            15 квітня 2024 року до 18:00  - дата проведення дистанційних загальних зборів ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОРОСТЕНСЬКИЙ ЗАВОД «ЯНТАР» (дата завершення голосування). 
Дистанційні загальні збори не передбачають спільної присутності на них акціонерів (їх 
представників) та проводяться шляхом дистанційного заповнення бюлетенів акціонерами (їх 
представниками) і надсилання їх до товариства через депозитарну систему України у порядку, 
встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 
У відповідності до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» № 2465-ІХ від 27 
липня 2022 року та Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів 
акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
06 березня 2023 року N 236, Товариством наводиться інформація щодо переліку документів, які 
має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах. 

          Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах таким акціонером 
(представником акціонера) направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти 
депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 
обліковуються належні акціонеру акції акціонерного товариства. 
           05.04.2024 не пізніше 11:00 - дата розміщення бюлетенів для голосування: бюлетеня для голосування 
з питань обрання органів товариства (крім кумулятивного голосування) та бюлетеня для голосування (щодо 
інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) у вільному для акціонерів доступу на веб-
сайті Товариства http://www.yantar-lk.com.ua/index.php/ua/aktsioneram  
Для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних загальних зборах, акціонерам, яким рахунок в 
цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емітентом, необхідно укласти 
договір з депозитарною установою від власного імені для забезпечення реалізації права на участь у 
дистанційних загальних зборів. 
Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням 
бюлетеню для голосування. 
           У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 
обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на 
Загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, 
що обслуговується такою депозитарною установою. Бюлетень для голосування, що був отриманий 
депозитарною установою після завершення часу, відведеного на голосування, вважається таким, що не 
поданий. Бюлетені для голосування на дистанційних Загальних зборах можуть подаватися як шляхом 
направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи (або у випадку, визначеному у 
абзацах четвертому - десятому пункту 67 розділу ХІІІ Порядку, – на адресу електронної пошти особи, яка 
скликає Загальні збори, та визначена для цього у Порядку) із засвідченням бюлетеня кваліфікованим 
електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
відкритого ключа) акціонера чи його представника, так і шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до 
депозитарної установи (або у випадку, визначеному у абзацах четвертому - десятому пункту 67 розділу ХІІІ 
Порядку, – до Товариства, орган управління якого скликає Загальні збори, за місцезнаходженням 
Товариства). 
            У разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника 
акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в 
присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що 
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 
товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи). 
Бюлетені для голосування, подані в паперовій формі, які не засвідчені підписом акціонера (його 
представника) згідно з вимогами цього абзацу, та бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не вказана у 
бюлетені відповідно до вимог підпункту 7 пункту 94 або підпункту 8 пункту 95 розділу XVI Порядку, не 
приймаються депозитарною установою (акціонерним товариством у визначеному Порядком випадку) для 
подальшого опрацювання. 
         Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити депозитарній 
установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку 
денного. У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з кількох аркушів 
- кожен аркуш підписується акціонером (представником акціонера).  

         У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до 
бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого 
представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 
          
 


